
学校評価 児童・保護者アンケート結果 （令和３年１２月実施）

学校評価は今年度学校が重点として取組を進め につながりました。来年度以降もこのやり方で進 ご意見をいただきました。

てきた活動を教職員の自己評価、児童・保護者ア めていきたいと考えています。 教職員で話し合った結果は２月に開かれる学校運営

ンケートをもとに振り返り、次年度に向けて改善 児童アンケート、保護者アンケートとも本年度 協議会において委員の皆様にも見ていただき、来年度

を繰り返していくために行うものです。 の取組に対して概ね肯定的に捉えていただいてい の学校経営の方針・取組の重点の策定につなげていき

本年度は、保護者の皆様にはスマホ等での回答 ます。今後、自己評価やアンケート結果をもとに ます。具体的な改善の方策や来年度の重点的な取組に

を、２年生以上の子どもたちにはタブレットパソ 改善策を職員で話し合います。 ついては、その都度たより等でお知らせをし、次年

コンを使って回答してもらいました。デジタル化 自由記述欄には「トイレの洋式化」「タブレッ 度のＰＴＡ総会でもお話をさせていただきます。

したことにより、集計が非常に速くでき業務改善 トへのご意見」「学校評価の無記名化を」などの アンケートへのご協力ありがとうございました。

学校評価　保護者アンケート
Ｒ３　保護者130人/136人集計

肯定率 質問

91% ①子どもに読む・書く・計算・発表・表現・考える等の力がついてきている

90% ②子どもは学ぶ楽しさやわかる喜びをしっかりと味わっている

90% ③授業に図書館やＩＣＴ機器が積極的に使われている

94% ④学校は地域の教育資源を活用したふるさと教育に積極的に取り組んでいる

97% ⑤子どもに対する教員の指示や支援はわかりやすいと思う

91% ⑥学校はタブレットパソコンの活用を積極的に進めている

93% ⑦学校は個に応じた指導や支援に取り組んでいる

87% ⑧学校は宿題や自学ができるよう子どもへの支援・指導を行っている

89% ⑨学校は仲間づくりを進める取組を積極的に行っている

94% ⑩学校はよりよい学級にするための取組を積極的に行っている

88% ⑪学校は子どもの声をしっかりと聞いている

87% ⑫学校では心を育てる取組が行われている

95% ⑬学校は自分のよさやがんばりを認める指導に取り組んでいる

89% ⑭学校ではあいさつ運動や体験活動が積極的にに行われている

95% ⑮学校ではコロナ対応や健康教育が適切に行われている

87% ⑯学校では生活習慣やメディア接触改善の取組が行われている

82% ⑰学校では体力向上の取組が行われている

90% ⑱学校では防災や安全に関する学習が進められている

95% ⑲久手小学校は使いやすく安全な学校だと思う

92% ⑳学校は地域と連携して取組を進めている

91% ?各種のたよりやホームページで学校の様子がよくわかる

78% ?学校の働き方改革を進めるべきであると思う
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久手小学校がよくなるために（児童アンケート）
Ｒ３　　全校１９４人集計

しつもん 肯定率

①自分は読む・書く・計算・発表・考えるなどの力がついてきている 90%

②勉強することが楽しくなる授業がありましたか 96%

③授業で図書館やタブレットパソコン、プロジェクターはたくさん使われましたか 93%

④ふるさと久手や大田のことを調べたり体験したりできましたか 94%

⑤先生の指示や授業はわかりやすいですか 94%

⑥タブレットパソコンを使った学習になれましたか 94%

⑦学習がわからないときやこまったときに、助けてもらうことができますか 94%

⑧きちんと宿題をしたり、進んで自学をしたりしましたか 86%

⑨友だちと話し合ったり助け合ったりしましたか 97%

⑩学級をよりよくするための活動をがんばりましたか 91%

⑪学校の生活でこまったときは、先生が相談にのってくれますか 93%

⑫道徳の時間にしっかり考えたり意見を言ったりしましたか 81%

⑬キャリアパスポートのがんばりポイントの力がついてきていますか 91%

⑭自分のあいさつはよくなっていますか 91%

⑮マスクをつけることや手洗いなど病気にならないように気をつけましたか 96%

⑯ステップアップ週間にがんばって取り組みましたか 90%

⑰体育や休み時間にたくさん運動したり遊んだりしましたか 92%

⑱避難訓練をして、もしもの時の避難の仕方がわかりましたか 98%

⑲久手小学校は使いやすく、安全な学校ですか 97%

肯定率は「できた」「どちらかというとできた」と回答した割合です。
保護者アンケートは「わからない」と回答された人数は除いてあります。
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